

Základní údaje o studentovi

Fakulta - Stavební

Obor studia – Konstrukce pozemních staveb (C)

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí – 1 ročník mgr studia

Zahraniční škola

Země: Korejská republika

Název zahraniční školy: Inha

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Stavební

Jméno koordinátora zahraniční školy - Hye-In Oh

E-mail koordinátora zahraniční školy - hyeinoh@inha.ac.kr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <http://sugang.inha.ac.kr/sugang/>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 16. srpna

Konec pobytu: 22. prosince

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Viděl jsem že to dělaj ostatní tak jsem se podíval na stránky

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

<http://sugang.inha.ac.kr/sugang/>

na tomto odkazu se dají najít kurzy podle kodu, samotný seznam nám poslali v tabulce před tím.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Všechno šlo v pohodě přes Kateřinu Boškovou, tak nějak samo

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Anglický

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Všechny dokumenty se poslali přes rektorat

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, je třeba vyplnit dlouhý dotazník až potom co dostanete informace ze zahraniční školy, došel jsem na ambasádu, všechno šlo hladce

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Zahraněční škola budto požadovala pojištění a pokud jsme ho neměli tak jsme si museli zařídit místní, já jsem to udělal tak že jsem se pojistil na prvních čtrnáct dní a pak jsem se pojistil od místní univezity

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Pro ubytování na koleji jsem potřeboval předložit očkování proti tuberkuloze

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letěl jsem letadlem, kupoval jsem to celkem pozdě a chtěl jsem se trefit do přesného termínu, takže mě to stalo dost peněz (skoro 30 000) ale když pojedete s přestupem a nebudete tak spěchat tak to budete mít i za polovinu, je dobrý pokud se ti povede trefit den kdy tě škola vyzvedne na letišťě (Inha nabírala dva dny) ušetřilo to trapeení se s dopravou a těžkým kufrem v 10 milionovem meste.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

V letedle ti daj vyplnit malej papirek tak ho vypln abys mohl projít celnicí, všechno jde v klidu, nemaj tam radi zbraně ani velký nože

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Mě Inha vyzvedla, je to nejideálnější, potkáš se s dalšíma studentama, ale pokud chceš zažít nějaký dobrodružný nasedni na autobus a doufej.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Jo jo, uplně, musel jsem si změnit většinu předmětů, nejdřív jsem to nějak nastřelil ale pak jsem zjistil že jsem si jeden omylem zapsal v korejštině, tak mi to nabouralo celej rozvrh, naštěstí na stavarně změna předmětů proběhla v pohodě i když jsem nestudoval to co bych asi měl, ty předměty tam ani nebyli.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Je to docela na rychlo, na začátku si to nějak zapíšeš a pak máš asi dva dny na to to změnit po prvním tydnu nebo tak nějak, mužeš kdybs chtěl tak i po měsíci ukončit studium bez F

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Docela zajimavy mi přišli Capstone designy kde vyraběli ruzný roboty nebo mini vznášedla a pak s nima soutěžili, ale je to kus práce, ze stavařských ředmětů doporučuju učitele 신수봉 (prof Shin)

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne, ani jsem nepotkal nicho kdo by to tam tak měl

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Docela osobní přístup, je to soukromá škola, úplně tam chybí rozdělení přednáška / cvičení.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Kvalita je dobrá, ohromě záleží co si zapíšete, protože škola má všemožný předměty, tím že jsou celkem tolerantní k zahraničním studentům tak je to snadné aspoň projít.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Musel jsem si koupit jednu učebnici asi za 800Kč, jinak tam mají aplikaci pomocí které vám dává učitel informace.

Jaká je vybavenost kampusu?

Super kampus, hned za branou 24 otevřený hospody a obchody

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Potřebuješ vlastní notebook, protože místní počítače jsou často v korejštině ale asi by to nějak šlo, tisk levnej v pohodě.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Jo jo, je tam klub který se stara o zahraniční studenty, jsou tam milý studenti co mluví anglicky, ale akce jsou hodně omezeny počtem, já se dostal jen na jednu.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Moc ne, ale pokud se budete snažit tak to jde, já jsem jel na jeden field trip a to bylo super, můžete se taky pokusit se zařadit do jednoho z místních sportovních klubů, chce to trochu vlastní iniciativy ale jde to.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na koleji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

4500/měsíc

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Kolej jsem zvolil protože je to nejlevnější a myslel jsem že tam bude nejvíc srandy, bydlí se po čtyřech na pokoji, oddělen části budovy pro kluky a pro holky, nesmí se navštěvovat, kolej se zavírá o půlnoci, žádný alkohol na koleji (předpisově), po půlnoci se tam nedostanete až do pěti do rána. – až moc přísný pravidla, ale nevšechny univerzity v Koreji to mají tak přísný. Internet tam je na pokoji, ale třeba ve studovně už ne. Žádná možnost si vařit, pouze jedna mikrovlna na patře. V přízemí kulečnickový stoly a jídelna. Ale libilo se mi tam, možná pokud vám nevadí že to je dražší tak si můžete zvolit offcampus housing by inha, tam taky budete v nějakým domě s víc zahraničníma studentama.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Prostě jsem jen do přihlášky zaškrtnl aby mě dali na kolej.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Všechno je pořád otevřený (až najidelnu) ale dost tam obecně trpěli vegetariáni a muslimové

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Podobné ceny jako tady, v jídelně 70 Kč venku od 100 Kč výš

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Koupíte si na začátku dobíjecí kartičku na mhd a stojí vás to tak 50 Kč za jízdu – docela drahý, ale dostane vás to všude

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Všechno zařizuje škola, jen třeba společně dojedete na policii zařídit si alien registration card – tu potřebujete abyste mohli opustit zemi, protože vaše vízum je jen na jeden vstup, pokud byste chtěli vycestovat nachvíli z Koreje (dřív než tak měsíc a půl) tak si tam zajděte sami dřív to vyřídit

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Nevím, nezkoušel jsem

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Můžete se přihlásit do nějakýho klubu, ale vyžaduje to trochu iniciativy, pro zahraniční studenty tam bohužel třeba tělocvika neorganizují, Soul je trochu daleko, ale výlety do okolí jsou super – jsou tam zajímavý ostrovy, obecně Korejci dost chodí na túry.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Škola, rodiče

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

Celkem jsem za semestr se všim všudy utratil asi 150 000

a) z toho stravování

b) z toho ubytování

c) z toho na cestování a volný čas

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

30 %

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Požíval jsem českou platební kartu, a vždy jsem si vybral maximální částku abych minimalizoval poplatky, jinak jsem se snažil platit kartou co to šlo, jde to skoro všude.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Ano

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

Všechny předměty až na korejšitnu mi byli uznány, ale spíše za druhořadé předměty, takže prodlužuju studium o pul roku s tím že je to trochu volnější

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? Povinné a jeden povinně volitelný

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano, ale pak jsem to změnil ty předměty a pak zase...

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Bylo to nejmíc v pohodě, osobní přístup doc. Vaškové byl moc milý.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

No v rámci studia mi to zas tak moc nedalo, nenašel jsem předměty, co by se mi shodovaly s mým studijním plánem, ale rozšířil jsem si trochu obzory.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Bylo to super

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Všichni moc milý, studijní referentka na stavárně, na rektoratu i vedoucí na fakultě.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

3

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Že jsem se mohl podívat tak detailně tak daleko, že jsem žil sám, že jsem potkal zajímavý lidi_

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

Nemam.